



# 世界杯来了 汇仁球迷热情高涨

策划:张秀玲 文/图:杨磊

**世界杯来啦!**要说现在最热门的话题是什么?非巴西世界杯莫属!第二十届世界杯的开幕,让世界沸腾,球迷们也迎来了狂欢月!办公室里、下班路上无不听到人们谈论着世界杯赛况、或是自己支持的那位球星的表现,津津乐道!而市区很多酒吧也成为了球迷欢乐的海洋,他们约上三五好友一边喝着啤酒一边感受着世界杯的激情!

当然并不是所有能和志同道合的好友一起观看紧张刺激的赛事直播,上班族们更多是选择一个人在家独享,过把“足”瘾。有时,球迷家属也被这些超级球迷所感染,也一同加入了世界杯的狂欢队伍中。由于时差的原因很多直播的赛事都会在零时以后,所以很多球迷朋友有时不得不舍弃休息来观看世界杯。如果您发现身边的人突然眼袋加重,黑眼圈明显了,那他很可能是一名铁杆球迷哦!不过为了保证看球不影响工作,一部分人则会通过看报纸、听收音机等方式时刻跟踪世界杯赛况,及时了解与世界杯有关的消息。

随着各大赛事的推进,越来越多的球迷们开始预测今年的世界杯冠军花落谁家?瞧,纯销部总经理廖万玉他支持的是荷兰队,人力资源中心的姑娘们支持的是阿根廷队,纯销部廖奕支持的是法国队……冠军到底会是谁呢?我们拭目以待!

世界杯,让这个夏天更火热、更有激情。大爱世界杯!

**◎球迷语录:**

- 纯销赣西分公司 总经理周智辉**  
我支持德国队,平常就喜欢约上几个朋友和客户去南昌大学踢我们自己的“世界杯”,然后聚在一起一边喝酒一边看世界杯。世界杯带给我的是激情和快乐!
- 营销管理中心分公司管理部经理罗娟**  
1994年的世界杯,那时我刚接触世界杯,深深被忧郁王子巴乔所吸引。这次的巴西世界杯,目睹C罗痛哭久久不愿离场的那一刻,我无语凝噎,眼眶中泪水闪闪,为C罗的拼搏精神而感动。
- 储运部副经理 万明刚**  
我从小就喜欢足球,在足球队中我是一名后卫。最近工作比较忙,没有看到世界杯的开幕式和揭幕战,虽然很遗憾,但是和工人们一起装货,减轻他们的工作压力,我更开心。
- 纯销部客户服务部开票员万姣姣**  
我支持德国队和英格兰队,喜欢的球星有穆勒、拉姆、波多尔斯基、拉比纳。本届世界杯,我支持的德国队目前还没输过,威风极了,我可自豪了!
- 医疗器械部产品推广专员王清华**  
我可是个老资格的球迷啦。我支持意大利和荷兰队。今年的世界杯小组赛西班牙对阵荷兰,西班牙输给荷兰1:5,我真是太开心啦!荷兰队终于替我报仇啦!

汇仁医药  
2014/06/28  
总第3期  
地址:南昌市高新区火炬大街628号  
电话:0791-88161872  
网址:<http://huirenny.com>



# 青苑

Jing Yuan

主办:汇仁医药团委  
总编:罗会东  
主编:吴兴国  
编委:何静 曹利萍  
张朝娟 李文婷  
罗娟 罗玉娇

## 关爱留守儿童 汇仁医药在行动



本报讯 张秀玲 报道 “他们想拥有和城里孩子一样的学习条件,他们想实现自己心中的小小心愿!他们是留守儿童,需要大家去关注他们,关爱留守儿童,从你我做起,帮助他们健康成长!儿童节来临之际,学校想在节日的时候给孩子们送上节日诚挚的祝福和温馨的礼物!希望有爱心人士伸出援助之手。”这是修水县溪口镇嘴头小学5月7日在网上发布的一条微博。

5月9日,纯销部大客户服务部经理李兰将这条消息通过微信进行转发,一时间牵动着公司上下员工的心。公司领导立即作出了由公司团委大力支持为孩子圆梦的决定。

5月29日早上七点不到,纯销部大客户服务部经理李兰、九江区域经理刘飞及公司团委代表廖奕,带着公司全体员工共同的祝福和满满一车书包、水彩笔、铅笔等学习用品,前往嘴头小学,为那里的孩子送上心愿礼物,和他们一起过六一儿童节。

行人终于来到了目的地——修水县溪口镇嘴头小学。嘴头小学距离南昌300公里,身处大山深处,交通不便。学校只有

一座两层高的教学楼,操场、篮球架、乒乓球等设施都是爱心组织捐赠建设的。学校设有一到五年级,共有119名学生,他们当中大部分都是留守儿童。他们每天要走几公里路才能去上学,破旧的教室,放飞着颗颗向往山外世界的童心。

在下午一点的捐赠仪式上,公司九江区域经理刘飞发表讲话,表示慈善事业需要全社会的共同参与,汇仁医药会一如既往地关注留守儿童、援助贫困儿童,继续秉承“仁者爱人”的企业理念,帮助江西留守儿童快乐学习健康成长,传播正能量!

简短的捐赠仪式后,大家一起为孩子们发放了新书包、新文具。活动现场一片兴高采烈,男孩子要蓝色,女孩子要粉色,紫色,孩子们的心愿都一一实现。你看,孩子们抱着六一心愿礼物,喜欢得不得了呢。(人力资源中心)

## 秉承仁者爱人 关爱百姓健康 汇仁医药团委首次义诊进社区公益活动圆满结束



本报讯 张秀玲 报道 汇仁医药团委秉承“仁者爱人”理念,关爱百姓健康,积极开展义诊进社区、免费发放药品活动。5月26日上午,团委邀请南昌县人民医院妇产科副主任医师饶美红、主治医生邓文娟、研究生学历心脑血管科医生章兴智,分别针对妇产科、糖尿病、高血压、内分泌、心脑血管等疾病进行义诊。该活动旨在普及社区健康知识,提高居民疾病防控能力,提升医院、公司的社会形象。

活动现场,来咨询健康的居民络绎不绝,三位医生亲切诊断并耐心解答。此次活动,公司还特意为居民们准备了500份药品,涉及抗感冒、防暑、防虫和健胃等各类功效,以及500份健康知识宣传单页,由公司团委副书记何静、团委组织委员兼纯销部团支部书记张朝娟在现场为居民们免费发放。不少居民纷纷表示此次活动开展的很有意义,非常感谢公司和南昌县人民医院的医生,希望这样的活动以后还有!

(人力资源中心)

### ◎关爱留守儿童后续

## 专访德安走失孤儿



本报讯 曹利萍 报道 5月30日下午,汇仁医药团委一行4人代表公司,带着爱心捐赠的文体用品、生活用品,趁着“六一”、“端午”双节来临之际,赶往邓智博小朋友家中向他传递最诚挚的关怀。

小智博,今年9岁,老家居住在德安县邹桥乡源口村。由于父亲在其一岁多时意外死亡,母亲远走他乡,家中只剩一位80多岁奶奶与他相依为命,生活十分艰难贫困。不得已,在2013年初,被村委会送至共青城市太阳城阳光成长中心。2014年4月14日晚上19:45,小智博在共安大道往德安方向被汇仁一名邹姓业务员救助回家。原来,小智博在放学途中错过了接他放学的成长中心工作人员,一个人顺着大马路往前走,结果迷了路,最终在共青城、德安县两地警方一个多小时的爱心接力下,将他送回阳光成长中心。共青城阳光成长中心负责人由于担心小智博会再次走失,将他送回德安县邹桥乡源口村老家。小智博家庭再次陷入困境,急需救助。

了解到这种情况后,公司委派团委工作人员在“六一”、“端午”双节来临之际,再次向他伸出援助之手,为他送去所需物资和节日祝福。经过4个小时的长途跋涉,公司团委一行人终于到达小智博家中,受到村委会及村民的热烈欢迎。随后,公司团委副书记曹利萍亲切询问了小智博的学习情况和生活情况,并鼓励他好好学习,乐观面对,勤奋进取。随后,大家将带来的爱心物资近5000元送到了小智博手中,小智博的奶奶难掩感激之情,连声道谢:“这个社会还是好人多”。

此次爱心捐助活动是公司团委继关爱修水山区留守儿童活动后开展的又一次社会公益活动。汇仁医药在创造企业利益的同时,积极回报社会、奉献爱心,提升企业品牌价值和社会影响力。(人力资源中心)

### 喜讯 XIXUN

## 储运部李文婷荣获2013年度“全市优秀共青团员”荣誉称号



本报讯五四青年节之际,为纪念五四运动95周年,5月3日,共青团南昌市委下发《关于表彰2013年度“全市优秀共青团员”、“全市优秀共青团干部”、“全市五四红旗团委(支部)”的决定》文件,授予全市74名共青团员2013年度“全市优秀共青团员”称号。汇仁医药团委学习委员、储运部团支部书记李文婷名列其中。

这是团委成立以来,团委成员获得的第一个市级个人荣誉奖项,为汇仁医药团委荣誉碑再添光彩!

